

## 给阿材主内贤弟的信

前多伦多长老会大姐姐、多城播道会荣休牧者 钟敏玲传道

梁伟材牧师，阿材主内贤弟：

这两个月来，我的心情忐忑不安，你的离去，早了一点。满心以为还可以聚一聚，去 William Wong 的家吃午餐，岂料一月三日，William 的儿子新冠病毒测试呈阳性，午餐就此取消。延迟吧，然而你却第二次中风，可惜。

回想我们的交往，如姊弟一般。有一次在长老教会崇拜之前，你突然找著我并另一位姊妹，说要先和好，才去神面前献祭。我和她都愕然，不明所以。原来她也不知道得罪了你。阿材，你就是这般心里没有诡诈的人，是现代的拿但业。当时你还是未到二十岁吧，纯真可爱，不沾世俗。

长老教会的青年团契，给我不少美丽甜蜜的回忆。一个团契，生了四个孩子。其一是你发起的 Ryerson 大学团契。其二是 Lisa 和 James 发起的 U of Toronto 药济系团契。其三是 Jennifer, Simmy 及 Rebecca 支持的 Parkdale 中学团契。其四是 Rita 和 Fanita 发起的 Riverdale 中学团契。你的影音兴趣真棒。有一次夏令会请了陈喜谦牧师作讲员，事前有一个推介会。你负责影音效果，我负责编短剧，有许多团友做演员。这个推介会十分成功，连陈喜谦牧师都大受感动。与大家同心同工是一大乐事。在神的家里，我们是幸福的一群。

你和 Sharon 婚后往 Edmonton 工作，你谥了神学，在教会事奉。你来电给我，游说我去 Edmonton 加入你们的教牧团队。我笑起来了，阿材，你忘记了我年纪大了，那里有这个年纪的人去应征作青年传道？原来在你心中，我没有老过。想不到你仍是旧时的拿但业。有一次你从 Edmonton 回来，与教牧师兄弟团聚，大家交代近期的发展。我告诉你们

我有一个新的恩赐，是祈祷医病。你们一齐兴奋大叫，谁这里痛，谁那里痛… 你第一个抢前，叫我祈祷，我吓坏了，只能说未有感动。想当年，我们一班人分别奉献事奉主，分散在不同的教会和机构里，却享受主里相爱的情谊。真情不改变，因为主爱不改变。

阿材，暂别了，贤弟，我为你感谢主，又为你骄傲。今生没有机会看见你傻笑了。唯有约定生命树下再见。如 Ray Boltz 的歌 Thank You，有许多人上前谢谢你的摆上为主。我也谢谢你。

主内姐姐敏玲

2022/3/19

**《环球华人宣教学期刊》第六十八期 Vol 7, No 2 (April 2022)**